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Examenul national de bacalaureat 2023

Proba E. ¢)
Matematica M_pedagogic Simulare
BAREM DE CORECTARE SI NOTARE
SUBIECTUL | 30puncte
1. | log12 +log18 =log116 = 3p
4 4 4
=-=-2 2p
2. |bg=b, q° = 256 =b, - 2° 3p
= b, =4 2p
3. | Relatia lui Viete x; + x, =5—m 2p
darcum x; + x, =4 deduceca5 —m =4,decim =1 3p
4. |3*-(3+1) =108 = 3p
3¥*¥=27=x=3 2p
5. | B este mijlocul segmentului AC= xp = X2%€ sjyp = “T”C 2p
b=1 si a=5 3p
6. | se aplica formula sin(180°- X)= sinx= sin 135" = sin 45 =§ si 2p
sin 150" = sin 30° =%
sin1350—sin150°_g—%_ﬁ—1_3 3 3p
sin135° + sin150° 2 1 V241
27132
SUBIECTUL al Il-lea 30puncte
1. | Pentru oricare numere reale X si y avem
xxy=—xy—x—-y—-1-1=—x(y+1)-@+1)-1= 3p
=—(x+1D-y+1) -1 2p
2. | Pentru oricare numere reale x,y,z
x*x(y*xz)=xyz+xz+yz+xy+x+y+z 3p
(xxy)xz=xyz+xz+yz+xy+x+y+z,
deci, x * (y * z) = (x * y) = z, oricare ar fi numerele reale x,y,z 1p
deduce ca legea este asociativa pe R 1p
3. | Se arata cd exista e € R atfel incAt x x e = e xx = x, oricarearfix € R 2p
e=-—2 3p
4. | Pentruoricare x € R exista x’ € R astfel Incat x * x' = x" xx = =2 1p
deduce ci x’ = x_—i pentru x # —1 3p
deci, elementele simetrizabile din R in raport cu legea de compozitie =" sunt 1p
numerele reale diferite de -1.
5. |(x+2)*(2x—-3)=5=-2x2—-4x=0 3p
de unde, x € {—2,0} 2p
6. |(x—3)*(x+1)=20=—x>+3=0 3p
de unde, x € [—V3,V3] 2p
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SUBIECTUL al 111 -lea 30puncte
1. _ (9 6
24+L,=(, 3) -
det(QA+1,)=9-3—-6-4=3 20
2. | det(4%) = (detA)* = (—2)*=16 2p
det(4- 4) = —32 2p
det(A") 1 1p
det(4 -A) 2
3. det A = —2 # 0 = A este inversabila,deci admite A1 2p
-1 3
At = <7 2 > 3p
1 -2
4. | A are toate elementele diferite 2p
si A are toate elementele din multimea {1, 2, 3, 4} 2p
deci, Ae M 1p
5. _(4 1 3p
Exemplu, B = (2 3)
verifica conditiile: B € M si 2p
det(B) =4-3—-2-1=10
6. FieC=(CCl Z)EMcudet(C)=a-d—b-c 2p
C inversabila daca si numai daca det(C) # 0.
Numerele a, b, ¢ si d sunt 1, 2, 3 si 4 intr-0 ordine oarecare. 3p
Unul singur dintre ele este divizibil cu 3, deci det(C) nu este divizibil cu 3,
de unde, det(C) # 0.




